

正誤表

『パッと使える タイ語の日常単語帳 4 5 0 0』

本書の記述につき、下記のとおり修正がございました。お詫びとともに訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
P90 体脂肪率	อัตราในไขมันร่างกาย	อัตราในไขมันร่างกาย

以上